Bejarjuk a derékszogi koordinata-rendszer racspontjait az dbra szerint illetve az abrabdl felismerhets szabalysze-
riiség szerint tovabb haladva. (Minden lépésben az 0j racspont egyik koordinataja egyenls a kozvetlen megel6z6 pont
megfelels koordinatajaval, a masik koordinatajuk pedig 1 egységgel kiilonbozik egyméstol.)

Minden racsponthoz hozzarendeljiik azt a természetes szdmot, ahany lépést tettlink az origotol az illet§ pontig.

a) Irjuk fel a (k, k) racsponthoz rendelt sorszamot, ahol k pozitiv egész szam.

b)Adjunk korlatokat annak a racspontnak az origotol valod, szokasos értelemben vett tavolsagara, amelyhez az N
sorszam van hozzarendelve.
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